

తెలంగాణ సమాజం

తెలుగు దినపత్రిక



హైదరాబాద్: ఎడిటర్ : పి. రమేష్ సంపుటి : 02

సంచిక : 292

12 గురువారం, డిసెంబర్ 2024

పేజీలు :08 వెల: రూ. 3.00

కాంగ్రెస్ సర్కార్ వల్ల

అన్నదాతల

అలిగోస !!

ఆడబిడ్డల నుంచి ప్రతివర్గం ఆరిగోస పడుతోందిచేతగానీ ముఖ్యమంత్రిని తెలంగాణపై రుద్దారు ప్రగతి పథంలో పరుగులు పెట్టిన రాష్ట్రం ఆధోగతిపాలుమీ తీరు చూసి రాష్ట్ర ప్రజలు నిత్యం రగిలిపోతున్నారు సీఎం ఢిల్లీకి పంపించే మాటలపై మీకున్న శ్రద్ధ.. ప్రజలకు మీరిచ్చిన మాటలపై శ్రద్ధ లేదా? బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శలు రాహుల్ గాంధీకి కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ



2 లో

వరకట్ట వేధింపుల కేసుల్లో

జాగ్రత్తలు పాటించాలి

కోర్టులను సూచించిన సుప్రీంకోర్టు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 11 (తెలంగాణ సమాజం):

వరకట్ట వేధింపుల కేసుల్లో కోర్టులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సర్వోన్నత న్యాయస్థానం సూచించింది. చట్టాన్ని దుర్వినియోగం చేయకుండా చూడాలని చెప్పింది. భర్త తరపు వారిని ఇరికించే ధోరణులు కనిపిస్తున్న నేపథ్యంలో చట్టాన్ని దుర్వినియోగం చేయకుండా.. అమాయక కుటుంబ సభ్యులు అనవసర ఇబ్బందులు పడకుండా జాగ్రత్తపడాలని చెప్పింది. ఫ్యామిలీ వివాదాల కారణంగా తలకై క్రిమినల్ కేసుల్లో నిర్దిష్ట ఆరోపణలు లేకుండా ...



మిగతా 2 లో

2035 నాటికి భారత్ కు సాంకేతి

స్పేస్ స్టేషన్

కేంద్ర సెన్సెస్ అండ్ టెక్నాలజీ మంత్రి డాక్టర్ జితేంద్ర సింగ్

రేవంత్ రెడ్డి ఉద్యమంలో పాల్గొనలేదు చరిత్రలో ఏ రోజు జై తెలంగాణ అనలేదు

మిగతా 6 లో

తెలంగాణకి నంబర్ వన్ టాలన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ

తెలంగాణ అనే పదం అసెంబ్లీలో ఆనాడు నిషేధించారు డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రకటనకు కారణం కేసీఆర్ ఎవరో దయతోనో తెలంగాణ రాష్ట్రం రాలేదు తెలంగాణ ఉద్యమం, అమరులను అవమానింపరుస్తున్నారు మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు తీవ్ర విమర్శలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (తెలంగాణ సమాజం):

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ గురించి మాట్లాడుతుంటే దెయ్యాలు వేదాలు వల్లించినట్లు ఉంది అని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు విప్పులు చెరిగారు. రేవంత్ రెడ్డి చరిత్రలో ఏ రోజు జై తెలంగాణ అనలేదు 90% ఉద్యమంలో పాల్గొనలేదు అని హరీశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. సంగారెడ్డిలో హరీశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు. డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రకటన వచ్చినంత కారణం కేసీఆర్ అని హరీశ్ రావు తెలిపారు. కానీ ఎవరో దయతో వచ్చిందని సీఎం చెబుతుంటే ఇది తెలంగాణ ఉద్యమం, అమరులను అవమానింపరుస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణకి నంబర్ వన్ టాలన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ.



మిగతా 6 లో

ఈవీఎంలపై ఇండియా కూటమి ఆరోపణలు..

సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించాలని నిర్ణయం శరద్ పవార్ తో అరవింద్ కేజ్రీవాల్ భేటీ

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 11 (తెలంగాణ సమాజం):

ఇటీవల జరిగిన మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అనూహ్య ఓటమి నేపథ్యంలో ఈవీఎం మెప్పిస్తూ ఇండియా కూటమి నేతల ఆరోపణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. అవకతవకలు, అనుమానాలపై సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించాలని కూటమి నిర్ణయించింది. మహారాష్ట్ర రాజకీయ దిగ్గజం శరద్ పవార్, ఢిల్లీ మాజీ సీఎం, ఆస్ అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవాల్ మధ్య మంగళవారం జరిగిన భేటీలో ఈ మేరకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

వరంగల్ అడవుల్లోకి



పెద్దపులి

అప్రమత్తమైన అటవీశాఖ అధికారులు

వరంగల్, డిసెంబర్ 11 (తెలంగాణ సమాజం):

చుట్టూలా పచ్చదనం, ఎత్తైన గుట్టలు, ఎన్నో వృక్షజాతులు, మరెన్నో వన్యప్రాణులు మరోవైపు గోదావరి పరవళ్లు ప్రకృతి రమణీయతతో ఉమ్మడి వరంగల్ అభయారణ్యం అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది. ఏటా ముగ్గురు వేలకు పైగా పులులకు ఆవాసం. ఇప్పుడు మరోసారి దాని అలికిడి కనిపించింది. ఓరుగల్లు అటవీ ప్రాంతంలో ఆహారానికి సరిపడా వన్యప్రాణులు, తాగునీరు, నీడ తీరేందుకు అనువైన అటవీ ప్రాంతం పెద్ద పులులను సాదరంగా ఆహ్వానించింది. మహారాష్ట్రలోని తాడోబా, ఛత్తీస్ గఢ్ లోని ఇంద్రావతి ట్రైగర్ రిజర్వుల్లో పులుల సంఖ్య ఎక్కువైంది. అక్కడ ఆహార కొరత ఉండడంతో గోదావరి, ప్రాణహిత తీర ప్రాంతాలు దాటి మనవైపు వస్తున్నాయని అటవీ అధికారులు తెలిపారు. ఇక్కడి అడవుల్లో శాకాహార జంతువులు అధికంగా ఉండడం, పచ్చదనం ఎక్కువ ఉండడంతో కలిసి వస్తోంది. ఛత్తీస్ గఢ్ కీకారణం నుంచి పెద్దపులి వరంగల్ లోకి ప్రవేశించింది. ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండలం చెలిమల, డోలి అభయారణ్యం మీదుగా కొత్తగుంపు, బోదాపురం అటవీ మార్గంలో



నా తల్లి ఆస్పత్రిలో లేదు మాట్లాడటానికి నేను సిద్ధం - మంచు మనోజ్



టాలీవుడ్ యాక్టర్ మంచు మోహన్ బాబు ఫ్యామిలీ వార్ సిసీ, రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికీ మోహన్ బాబు, కుమారుడు మంచు మనోజ్ మధ్య వాగావుదం చోటుచేసుకోగా.. ఈ వ్యవహారంలో ఇప్పటికీ మంచు మనోజ్, మోహన్ బాబు ఒకరిపై ఒకరు పోలీసులకు ఫిర్యాదు కూడా చేశారు. తాజాగా ఈ కేసులో మంచు మనోజ్ రాచకొండ సీపీ ఎదుట విచారణకు హాజరయ్యాడు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తిరుపతిలో వినయ్ చేసే పనులు తనకు నచ్చడం లేదన్నాడు. నా తల్లి ఆస్పత్రిలో లేదు.. ఇంట్లోనే ఉన్నాను..నా తల్లి ఆస్పత్రిలో ఉన్నారంటూ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. కూర్చుని మాట్లాడుకోవడానికి నేను సిద్ధంగా ఉన్నానని స్పష్టం చేశాడు. మిగతా విషయాలు తర్వాత మాట్లాడుతానంటూ చెప్పాడు మనోజ్. కాగా పోలీసుల నోటీసులను సవాలు చేస్తూ మోహన్ బాబు హైకోర్టులో లంఫ్ మోషన్ పిటిషన్ వేశాడు. తనకు భద్రత కల్పించాలని కోరాడు. కాసేపట్లో పిటిషన్ పై విచారణ జరుగుతుంది. మంచు కుటుంబంలో ఇంటి గొడవలు కాస్తా పోలీసు కేసులు, ఘర్షణలకు దారితీశాయి. మంగళవారం జిల్లాపట్టణంలోని మోహన్ బాబు ఇంటి వద్ద కొనసాగిన హైద్రాబాద్ రాత్రి ఆక్రమణి వెళ్లిన జర్నలిస్టులపై మోహన్ బాబు దాడి చేయడం ఉద్రిక్తతకు దారి తీసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ దాడిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన జర్నలిస్టులు ఇప్పటికీ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఆందోళనకు దిగారు.

షెల్లికి సిద్ధమైన సమంత

2025 ప్రేమించే భాగస్వామి అంటూ పోస్టు

స్టార్ నటి సమంతతో విడాకుల అనంతరం అక్కినేని నాగచైతన్య రెండో వివాహం చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. గతవారం శోభితతో వివాహ బంధంలోకి అడుగుపెట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో సమంత సైతం మరో షెల్లికి సిద్ధమైతే తెలుస్తోంది. ఈ వేరకు సామ్ షేర్ చేసిన ఇన్స్టా పోస్ట్ ప్రస్తుతం ఆసక్తికరంగా మారింది. 2025లో సమంత, ప్రేమను అందించే భాగస్వామిని, పిల్లల్ని కోరుకుంటున్నట్లు ఆ పోస్ట్లో ఉంది. వృషభ, కన్య, మకర రాశి వారు 2025లో వీడిని పొందే అవకాశం ఎక్కువగా ఉంది అంటూ సామ్ ఓ పోస్ట్ తన ఇన్స్టాలో షేర్ చేశారు. ఆ పోస్ట్లో 2025 ఏడాదిలో ఈ మూడు రాశుల వారికి ఎలా ఉందో తెలియజేస్తే జాలిలాను పంపకుండు. ఈ మూడు రాశుల వారు వచ్చే ఏడాది బిజీబిజీగా గడుపుతారని సామ్ షేర్ చేసిన జాలిలాలో ఉంది. అంతేకాదు ఈ రాశుల వారు వృత్తిపరంగా మెరుగుపడతారని, బాగా డబ్బులు సంపాదిస్తారని కూడా ఉంది. ఇంకా సమంత, ప్రేమను అందించే భాగస్వామిని పొందుతారట. పిల్లల్ని కూడా పొందుతారు. ఎన్నో విజ్జ నుండి ఉన్న లక్ష్యాలను కూడా పూర్తి చేస్తారట. ఆదాయ మార్గాలు పెంచుకోవడం, మరెన్ని అవకాశాలు సొంతం చేసుకుని మానసికంగా, శారీరకంగా బలంగా ఉంటారని అందులో ఉంది. ఇందులో ఉన్నవన్నీ జరగాలని కోరుకుంటున్నట్లు సామ్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.



పెళ్లలో అదిరిపోయే స్టైపులేసిన శోభిత

అక్కినేని నాగచైతన్య శోభిత ధూళిపాళ జంట ఈ నెల 4న వివాహంతో ఒకటయ్యారు. అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో కొద్దిమంది బంధువులు, సిసీ, రాజకీయ ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ప్రస్తుతం శోభితకు సంబంధించిన మీడియా నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. పెళ్లి కూతురు గెటప్ లో ఉన్న శోభిత పాటుకు స్టైపులేసింది. అల్లు అర్జున్ 'సరైనోడు' చిత్రంలోని 'బ్లాక్ బస్టర్' సాంగ్ కు స్టైపులేసింది. ఈ సందర్భంగా శ్రద్ధా నాకు పెళ్లవతోంది.. నాకు సిగ్గెస్తోందంటూ.. అదే సమయంలో ఈ పాట షే కావడంతో శోభిత స్టైపులేసింది. ప్రస్తుతం ఈ మీడియా నెట్టింట్ చక్కర్లు కొడుతున్నది. ఈ మీడియాను చూసిన పలువురు శోభితను ప్రశంసించారు. పెళ్లిని బాగా ఎంజాయ్ చేశారని.. సంతోషంగా కనిపిస్తున్నారని పలువురు కామెంట్స్ చేయగా.. సింప్లీ నూపర్స్ డ్యాన్స్ అంటూ మరికొందరు స్పందించారు. సమంతతో నాగ చైతన్య విడాకులు తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత శోభితతో రిలేషన్ లో ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో ఈ నెల 4న సంప్రదాయబద్ధంగా పెళ్లి చేసుకున్నారు. పెద్దగా సందడి లేకుండా సింపుల్ గా పెళ్లి చేసుకున్నారు.

మోహన్ బాబు స్థిమితంగా లేరు : ఆస్పత్రి వైద్యులు

మంచు మోహన్ బాబు మంగళవారం రాత్రి ఆసుపత్రిలో చేరిన విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ఆయన గచ్చిబౌలిలోని కాంటినెంట్ లో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిపై ఆసుపత్రి వైద్యులు ఇవాల్ హెల్ బులెటిన్ విడుదల చేశారు. మోహన్ బాబు ఆరోగ్య పరిస్థితి స్థిమితంగా లేదని తెలిపారు. 'మోహన్ బాబు స్థిమితంగా లేరు. మానసికంగా బాధపడుతున్నారు. ఏం జరుగుతోందో అర్థం చేసుకోలేని స్థితిలో ఉన్నారు. ఆయన ఎడమ కంటి కింద కమిలిన్ గా మైండ్ కుడి కంటి కింద వాపు గుర్తించాం. ఇవాళ సిటిస్కోస్ చేయబోతున్నాం. ఆయన హైపీటితో బాధపడుతున్నారు. హార్ట్ రేట్ కూడా ఎక్కువగా ఉంది. మరో రెండు రోజులు ఆయనకు ఆసుపత్రిలో చికిత్స చేయాల్సిన అవసరం ఉంది' అని కాంటి నెంట్ లో వైద్యులు వెల్లడించారు.



నాన్న అంటే ఎంతో ఇష్టం మంచు మనోజ్ పోస్టు వైరల్

ప్రముఖ సిసీ నటుడు మంచు మోహన్ బాబు.. అతడి కుమారుడు మంచు మనోజ్ లు మధ్య గొడవ జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. కుటుంబ వివాహం నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం మోహన్ బాబు ఇంటి వద్ద ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొన్నది. అయితే తాజాగా మీడియాతో మాట్లాడిన మంచు మనోజ్ నాన్న అంటే తనకు ప్రాణం అని. మా నాన్న నాకు ఎప్పుడీ దేవుడే అంటూ ఎమోషనల్ అయ్యాడు. అంతేగాకుండా.. మా నాన్నను అన్న పిష్టి.. వినయ్ అనే వ్యక్తి కలిసి ట్రాప్ చేసి.. నా నుంచి అతడిని దూరం చేస్తున్నారని తెలిపాడు. అయితే మోహన్ బాబు ప్రస్తుతం ఆస్పత్రిలో చేరిన విషయం తెలిసిందే. మంగళవారం జరిగిన దాడిలో అస్పష్టతకు గురవడంతో మోహన్ బాబు ఆస్పత్రిలో చేరాడు. ఆయన ఆరోగ్యం ప్రస్తుతం నిలకడగా ఉందని.. గుండె కొట్టుకోవడంలో హెచ్చుతగ్గులు ఉన్నాయని వైద్యులు తెలిపారు. ఇదిలావుంటే మంచు మనోజ్ తన నాన్నంటే ఎంత ప్రేమను చెప్పడానికి అతడు క్రియేట్ చేసిన ఒక పాట మీడియా ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారింది.

అభిమానులకు అజిత్ విజ్ఞప్తి

తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు అజిత్ కుమార్ తన అభిమానులకు మరోసారి విజ్ఞప్తి చేశాడు. తనను (కడవలే అజిత్) దేవుడు అజిత్ అని పిలవవద్దని తెలిపాడు. ఈ సందర్భంగా సోషల్ మీడియా వేదికగా స్పెషల్ నోట్ విడుదల చేశాడు. ఇటీవల మూవీ ఈవెంట్ లలో లేదా మీటింగ్ లలో వస్తు (కా.. అజిత్) కడవలే అజిత్ అని పిలుస్తున్నారు. ఈ పిలుపు నాకు ఇబ్బందిగా అనిపిస్తుంది. నేను ఇలాంటివి జీర్ణించకోలేకపోతున్నాను. దయచేసి ఇలా పిలవడం ఆపండి. నేను నా పేరుతో మాత్రమే పిలవడానికి ఇష్టపడతాను. అజిత్ అని పిలవండి చాలా.. ఇతరులను ఇబ్బంది పెట్టకుండా కష్టపడి పని చేయండి. మీ ఫ్యామిలీని జాగ్రత్తగా చూసుకోండి మరియు చట్టాన్ని గౌరవించే పౌరులుగా ఉండండి. అంటూ అజిత్ రాసుకొచ్చాడు. అయితే అజిత్ ఇంతకుముందు కూడా ఇలాంటి ప్రకటన విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. తనను తలా అని పిలవవద్దంటూ అభిమానులను కోరాడు. దీంతో అభిమానులకు మళ్లీ విజ్ఞప్తి చేయడంతో ఈ విషయం తమిళ ఇండస్ట్రీలో ఆసక్తికరంగా మారింది. సినిమాల విషయానికి వస్తే.. అజిత్ ప్రస్తుతం 'విదా ముయాల్వి' సినిమాతో పాటు 'గుడ్ బ్యాక్ అగ్నీ' అనే చిత్రంలో నటిస్తున్నాడు. 'విదా ముయాల్వి' సినిమాకు మాగిజ్ తిరుమేని దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. త్రిపు కథానాయిక నటిస్తుంది. 'గుడ్ బ్యాక్ అగ్నీ' సినిమాకు 'హార్లీ ఆంటోనీ' ఫేమ్ అధిక రచనాంధ్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. మైత్రీ మామీ మేకప్ సంస్థ నిర్మిస్తోంది.

